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Bonjour à tous et à toutes!
À la suite du départ à la retraite de Madame Francine Dufort, j’ai l’immense plaisir de prendre la relève à la coordination du Service d’entraide Bernières - St-Nicolas. La mission du service d’entraide correspond parfaitement à mes aspirations depuis ma jeunesse, qui sont d’offrir un soutien aux personnes dans le besoin en favorisant l’entraide et la solidarité dans la communauté. Les bénévoles du service sont une grande source d’inspiration pour moi, car ils partagent un profond désir de répondre aux besoins de la communauté et d’améliorer la qualité de vie. De plus, j’ai la chance de travailler avec une collègue partageant mes aspirations positives pour le service. 
Après plus de 15 ans d’expérience en tant qu’adjointe administrative à l’Université Laval et après une réflexion motivée par la pandémie, j’ai décidé de suivre mon désir d’aider les autres. En tant que future détentrice d’un certificat en communication publique, j’ai pour objectif d’améliorer la visibilité et la notoriété du service d’entraide en sensibilisant le public aux enjeux sociaux et en favorisant la mobilisation de la communauté et des partenaires. Mon but est de contribuer au développement du service d’entraide pour aider toutes personnes confrontées à des difficultés financières, familiales ou sociales, ainsi que les aînés en situation de perte d’autonomie ou de solitude. 
Je tiens à remercier chaleureusement les membres du conseil d'administration pour leur confiance et les défis passionnants qu’ils m’ont confiés. 

J’ai bien hâte de discuter avec vous tous lors d’activités communautaires!

Marie-Claude Giroux, coordonnatrice
Service d'entraide Bernières – Saint-Nicolas
1361, route Marie-Victorin, local 119
(418) 831-8160
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